
 

 

 

 

   夏休み中も，学校への多くのご支援 ありがとうございました 

◆7月２０日（木）あたごの灯り 「未来につなごう希望の光」 

 愛宕地域づくり協議会青少年育成部会様，５・６年生有志に 

よるあたごっちボランティア実行委員会，愛宕小学校 PTA様主 

催による，「あたごの灯り」が行われました。今回で第 10回と 

なる愛宕の夏を象徴する行事です。愛宕地域づくり協議会青少 

年育成部会の皆様のご指導の下，あたごっちボランティアが， 

計画・準備・当日の運営・片付けまで行いました。灯りのデザ 

インも愛宕小児童から募集したものをもとに，あたごっちボラ 

ンティアの子どもたちが考えました。 

今年の灯りのテーマは「挑戦」です。デザインの一部に野球のバットや将棋の駒が描かれていま

すが，今大活躍の大谷翔平選手や藤井聡太棋士のように，「未知の領域への挑戦」という願いが込め

られているそうです。当日はそのようなみんなの願いが一つになり，より一層愛宕地域を照らして

くれたように思います。 

◆8月 1日 （火） 愛宕小学校区 みんなのラジオ体操大会 

 

 

 

 

 

◆8月 1日（火） 5年生有志が田んぼに案山子を立てに行きました 
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 愛宕地域づくり協議会様，愛宕校区体育振興会様主

催のラジオ体操が愛宕小学校運動場で開催されまし

た。 

 早朝，児童，保護者，地域の皆様が一堂に集まり，体

を動かし，気持ちのよい時間となりました。子どもたち

の規則正しい生活リズムの育成につながると共に，地

域の人達との交流の場ともなりました。早朝よりご準

備くださった皆様ありがとうございました。 

  

案山子立ては，７月２０日

の終業式の日に行う予定でし

たが，「熱中症警戒アラート」

が発令さていたため取りや

め，８月１日のラジオ体操後

に，５年生有志で田んぼに行

き，事前に自分たちで創った 

４体の案山子を，三田様のご指導の下，立てました。当日は担任（伊藤・小畑）のほかに，助っ人

として２年担任岩倉と３年担任石井も同行しました。子どもたちの豊作の願いがこもった案山子

が，稲刈りまで田んぼを見守ってくれることでしょう。 



◆8月 20日（日） 原永ナイスミドルの方々の草刈り・旧 PTA父親部有志の方の溝掃除 

 ８月２６日（土）の奉仕作業に先立って，この日，原永ナイスミドルの方々と旧 PTA父親部有志

の方が，それぞれ草刈りと溝掃除をしていただきました。大変暑い日，汗を流しながら快く動いて

くださるお姿に感謝の気持ちでいっぱいです。ありがとうございました。 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆8月 26日（土）  PTA奉仕作業 ～学校が見違えるほどきれいに！！～ 

愛宕地域づくり協議会の皆様，愛宕小学校区自治会長会の皆様のお力添えもいただき，PTA 奉仕

作業を行いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 旧父親部の方

は，学校の側溝

に詰まった土砂

を取り除いてい

ただきました。

取り除いた土は

水たまりができ

やすい場所に埋 

めていただきま

した。 

 原永ナイスミドルの方は，手分けをして，運動場回り，中庭，体育館周辺，旧幼稚園

跡地の草刈りと刈り取った草集めの作業をしていただきました。あっという間に伸びき

った草が刈り取られ，翌週実施の PTA 奉仕作業は大変効率よく行うことができました。 



集められた草の山・・・ 

 

 

 

校庭がすっきりときれいになりました・・・ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆8月２２日（火） 人権標語の看板が付け替えられました 

 

 

 

こんなに大

きな草の山

ができまし

た。 

  

プール横 

ブランコ周り 

体育館裏 
旧幼稚園跡地 

給食室前 この日も，大変暑い中，愛宕地域づくり協議

会の皆様，愛宕小学校区自治会長会の皆様には，

草刈りや木の伐採，集まった草を一輪車で運搬

するなどしていただきました。地域の方々の温

かいご支援に感謝申し上げます。また，多くの

児童・保護者の皆様のご参加もいただきました。

本当にありがとうございました。お陰様で，2学

期のスタートを気持ち迎えることができます。 

 

 愛宕地域づくり青少年育成部会様に「人権標語」の看板

を付け替えていただきました。事前に，愛宕小児童を対象

にした「人権標語コンクール」を行っていただき，その中

から今年度の人権標語「ちがうけど どっちもいいね き

みとぼく」が選ばれました。小学校の 2 箇所の校門付近に

設置していただきました。この標語のように，一人ひとり

の個性を認め合える愛宕小学校にしていきましょう。 


